



最后的儿童节

有童趣 欢笑 还有纪念



【奋环中学】

编者按：六一儿童节典礼，对七年级的学生来说，是一次庆贺，也是一次告别。时间的年轮不停地旋转着，弹指一挥间，十三个春秋就这样悄然流逝，同学们迎来了最后一个儿童节。对于儿童节，他们有着太多的回忆，以往的每一年，他们都沉浸在七彩的童梦里。而现在，他们要告别童年，勇敢地迈向青春。

这个特殊的六一，不少初中学校给七年级学生准备了丰富而有意义的活动，领航他们的青春路。

【温西中学】



青春里有欢乐，更有责任

5月31日下午，温西中学在七年级学生中开展2019年世界无烟日·迎六一活动。除了游园活动外，学校还组织学生志愿者以倡议签名的方式，呼吁学生及家长禁止吸烟。本报通讯员 叶玲珍摄

【温中实验学校】



致青春，致奋斗

5月31日下午，温中实验学校组织七年级师生开展六一庆祝活动。在活动中，同学们将致两年后的自己的一封信投入时光信箱。

有同学这样写道：致两年后的你，对你而言，通往未来的路只有一座叫中考的独木桥，而这一路只能靠你自己披荆斩棘。你没有理由也没有时间不努力了。这些话都表达了同学们对未来的自己的美好祝愿。

本报通讯员 林希摄

这个“六一”，他们都是“剧”星

5月31日下午，市三中举办书香校园演绎经典课本剧表演活动。作为学校读书节系列活动之一，同时也是学校庆祝六一儿童节的一项活动，这项活动深受同学们喜爱。上图：七(10)班同学在演绎《邹忌讽齐王纳谏》。下图：七(12)班同学在演绎《金色的鱼钩》。

本报通讯员 阮更超摄

【市三中】



竖笛比赛，吹响青春赞歌

【市实验学校】

5月28日、29日，市实验学校太平校区举办七、八年级竖笛比赛。这项比赛已连续开展了6年。

竖笛是学校的艺术特色项目，学校将竖笛教学带进音乐课堂，让学生掌握一项艺术特长，在他们的心灵埋下音乐的种子。举办竖笛比赛，也是对乐器进课堂的一次全面检验，希望通过这样的形式，提高学生学习音乐的兴趣，培养表现力和创作力，丰富他们的情感。

市实验学校供图

